[bookmark: _GoBack]Совет Союза предлагает Общему собранию членов СРО «Союз профессиональных строителей» изменить с 01.01.2021 года порядок и сроки уплаты целевого взноса, установленного Общим собранием членов СРО «Союз проектировщиков» 03.07.2020 протокол № 1/20, в том числе:
- утвердить целевой взнос, уплачиваемый членами СРО «Союз профессиональных строителей» для целей обеспечения членства СРО «Союз профессиональных строителей» в Ассоциации – «Общероссийской негосударственной некоммерческой организации – общероссийское отраслевом объединении работодателей «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство». Сумма платежа целевого взноса определяется Всероссийским Съездом саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство. Целевой взнос уплачивается четырьмя частями, ежеквартально не позднее 15 числа второго месяца каждого квартала (не позднее 15-х чисел февраля, мая, августа, ноября). Если сведения о принятия СРО «Союз профессиональных строителей» решения о приеме юридического лица или индивидуального предпринимателя в члены СРО внесены в Реестр СРО до 15 числа (включительно) второго месяца квартала, то целевой взнос уплачивается в полном размере за тот квартал, в котором принято решение о принятии в члены СРО «Союз профессиональных строителей». Если сведения о принятия СРО «Союз профессиональных строителей» решения о приеме юридического лица или индивидуального предпринимателя в члены СРО внесены в Реестр СРО после 15 числа (включительно) второго месяца квартала, то целевой взнос уплачивается в размере ½ квартального размера целевого взноса за тот квартал, в котором принято решение о принятии в члены СРО «Союз профессиональных строителей». 
Если сведения о принятии СРО «Союз профессиональных строителей» решения о прекращении юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем членства в СРО внесены в Реестр СРО до 15 числа (включительно) второго месяца квартала, то целевой взнос уплачивается в размере ½ квартального размера целевого взноса за тот квартал, в котором принято решение о прекращении членства в СРО «Союз профессиональных строителей».   Если сведения о принятии СРО «Союз профессиональных строителей» решения о прекращении юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем членства в СРО внесены в Реестр СРО после 15 числа (включительно) второго месяца квартала, то целевой взнос уплачивается в полном размере за тот квартал, в котором принято решение о прекращении членства в СРО «Союз профессиональных строителей.
- ввести изменения порядка и сроков уплаты целевого взноса, уплачиваемого членами СРО «Союз профессиональных строителей» для целей обеспечения членства СРО «Союз профессиональных строителей» в Ассоциации - «Общероссийской негосударственной некоммерческой организации – общероссийское отраслевом объединении работодателей «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» с 01 января 2021 года.

